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Referat  fra  Fællesforeningsmøde  mandag  den  13.  november  kl.  19  i  Multihuset.

  1.  Valg  af  dirigent  og  referent:  Bent  Juhler  og  Hanne  Riedel  blev  valgt.

2.  Velkomst  og  referat  fra  sidste  møde  :  blev  læst  op

  Gruppe-arbejde:  Hvordan  kunne  en  guideline  se  ud  til  en  velkomst  af  tilflyttere,  så
der  er  fælles  information:  Læs  på  forhånd  de  tidligere  punkter.  Skal  kunne opdateres.

Forsamlingen  arbejdede  i  grupper  af  3 - 4  pers. med  den  velkomst-folder  Louise  havde  lavet
for  ca.  4  år siden. Der  var  ændringer  og  forslag  til  opsætning,  som  blev  afleveret  til  Louise.
Alle   foreninger  og  institutioner   bedes  læse  deres  igennem  og  snarest  sende 
relevant  tekst  og  billeder  til  Louise.
Louises  mail  adresse  :
louisetoftpetersen@gmail.com

Det  blev  aftalt  at  uddeling  af  velkomstfolder  skal  gå  på  skift  mellem  foreningerne,  hvor  hver 
har  opgaven  ½  år  ad  gangen.  Skiftedag  er  fællesforenings-møderne  (maj  og  november).
Alle  skal  gøre  en  indsats  med  at  gøre  den  ansvarlige  forening  opmærksom  på  nye 
tilflyttere.

3  Sogneportal/hjemmeside.
     Hvordan  fremtidssikrer  vi  os?
    Louise  Toft  kommer  med  et  oplæg.

Louise  har  lavet  en  portal,  der  hedder  MaugstrupSimmerstedKastvraa.dk
Siden  kan  også  tilgåes  fra  simmersted.dk,  maugstrup.dk  eller  kastvraa.dk.
Louise  arbejder  videre,  og  alle  foreninger  skal  fodre  hende  med  tekst  og  billeder.
Prisen  for  at  have  sådan  en  side  er  ca.  1600, -  kr. pr. år.  
Diverse  finansierings  forslag  blev drøftet;  men  intet  er  endelig  afklaret.

Fremtidssikring?  Louise  fortalte  om:
Domænenavn:  (vigtigt  at det  bliver  flyttet  over  i  foreningsnavn,  frem  for  at det  er  en 
person,  der  står  som  ejer)
Web  hotel:
Opbygning  af  hjemmeside:
Vigtigt  at  have  mindst  2  som  administratorer
 og 2  faktor  login.

Louises  slides  vedhæftes.

4  Hjertestarter:
Finansiering  af  service  på  hjertestarter  i  Maugstrup  koster  årligt  2.493,75 kr.
I  2022  blev  det  finansieret  med  støtte  fra  Simmersted  Jagtforening  med 1.500, -  kr,
SimFit  500, - kr.  og  Landsbyforeningen  493,75 kr.
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I  2023  blev  det  finansieret  med  støtte  fra  :  Tirsdagsklubben  1.000, -  kr,  SIF  1.200, -
kr.  og  Landsbyforeningen  293,75 kr.
Fremover  bliver  den  muligvis  finansieret  af  af  en  lokal  institution.

5  Mødelokalerne  ovenpå:

SimFit  spurgte om  foreningerne  have  et  massivt  behov  for  at  der  var  2 
mødelokaler  ovenpå,  ud  fra  at  de  evt.  kunne  få  det  ene  inddraget  til  flere
maskiner  i  SimFit.
Konklusionen  blev  at  SimFit  og  Multihuset  holder  møde,  og  drøfter  mulighederne.

6  Kageliste  fremadrettet  og  hvem  overtager  udvalget:

Kageliste:  Den  næste  på  kontaktlisten  (Maugstrup  Tidendes  forside  )
Det  har jeg svært  ved  at  overskue,  men  det  er  først  aktuelt  til  november-mødet,  da
Multihuset  er  selvskrevet  til  næste  gang,  fordi  de  har  generalforsamling,  og  så  må 
vi  tage  den  der.

Udvalget:  Da  der  ikke  kom  nye  ind  sidste  gang,  kom  der  2  nye  ind.
Det  blev: Tirsdagsklubben  (2  møder),  Jagtforeningen  (3  møder)  og  Multihusets 
Støtteforening  (1  møde  tilbage).

7  Kort  nyt  fra  foreningerne

SIF  :  Fastelavn  i  februar.  Gymnastikopvisning  søndag  den  17.  marts,
Sommerfest  2. weekend  i  juni  med  revy.
Jagtforeningen:  Sognejagt  9.  december.
Vandværket:  Kommer  rundt  med  sedler  til  selvaflæsning.
Menighedsrådet:  Mange  arrangementer i  november  og  december.  Der  søges  ny 
præst  i  3-sogns-pastoratet  (Jegerup).
Multihuset:  Generalforsamling  2.  maj.  Ny  lejeaftale  med  SimFri  pga.  færre  elever,
Simmersted  som  valgsted  nedlagt. Man  kigger  på  nye  stole  til  Fælleslokalet.
Påskebazar  den  23.  marts  2024
Rengøring:  Der  har  været  leget  med  stearin  i  håndvasken  ovenpå.
Støtteforening  for  Multihuset:  Den  7.  december  præmieres  de  flittige 
dåse-indsamler  med  gløgg  og  æbleskiver.

  Landsbyforeningen  stod  for  kaffe  og  kage.

            Referat  ved  Hanne  Riedel
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